

opusdei.org

# 藉由化學家瓜達露佩- 歐提斯·蘭達蘇麗的代 禱而發生的奇蹟獲得 批准

教宗方濟各已授權聖人列品部頒布法令，批准一項奇蹟，歸因於主業團團員瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗（1916-1975）的代禱。

2018年6月21日

羅馬，2018年6月9日。昨天下午，教宗方濟各已授權聖人列品部頒布法令，批准一項藉著向主業團團員瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗

(1916-1975) 轉求的奇蹟。聖父也授權其他宣聖宣福的相關法令，包括真福 Nunzio Sulprizio，可敬者 Concepción Cabrera，可敬者 Enrique Angelelli 和阿根廷殉難者。

聽到這個消息後，主業團監督范康仁蒙席說道：「瓜達露佩的生活幫助我們看到：如何完全委身於上主，如何慷慨地回應天主在每一刻對我們的要求，使我們今生在世上和來生在天堂都快樂，在天堂我們會永遠的快樂。我祈求上主，瓜達露佩的榜樣鼓勵我們能勇敢的以熱情和主動的精神面對日常生活中大大小小的事，以愛心和快樂為天主和他人服務。」

這奇蹟是件即時的治癒。發生在2002年，馬德里的安東尼奧·黑蘇斯·瑟達諾 (Antonio Jesús Sedano) 身上，他那

時76歲，右眼旁邊有粒惡性皮膚腫瘤。

在移除腫瘤手術前幾天的一個晚上，安東尼奧尋求瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗的代禱，他堅信這手術是多餘的。第二天早上，他的腫瘤完全無影無蹤。隨後的體檢證實他被治癒了。

安東尼奧在十二年後的2014年因心臟病死於馬德里，88歲。透過瓜達露佩轉禱而治癒的皮膚癌，則沒有復發過。

在接受採訪時，宣福申請人安東尼奧-羅德里格斯·德里韋拉(Antonio Rodríguez de Rivera) 神父，描述瓜達露佩為「一位熱愛天主的女性，充滿信德和望德，憑著她的工作和樂觀，幫助他人滿足他們精神和物質方面的需求。即使在最困難的情況下，她也不失去她的喜樂。」

## 傳記簡介

瓜達露佩在1916年瓜達露佩聖母的慶日，誕生於西班牙的馬德里。她在馬德里中央大學念化學。班上只有五名女學生。在西班牙內戰期間，她在軍方的父親被判槍決，在行刑前的最後幾小時內，她勇敢的去安慰了他。她在第一時間就原諒了那些造成她父親死亡的人。西班牙內戰之後，她大學畢業，並開始在馬德里的Colegio de las Irlandesas（洛雷托高中）和Lycee Francaise（法國高中）教授物理和化學。

早在1944年，她通過一位朋友認識了主業團的創辦人聖施禮華。聖施禮華教導她：專業工作和日常生活都可以成為尋找天主的場所。她後來說：

「我當時的想法非常清楚，是天主透過那位神父跟我說話。」在同一年，她要求加入主業團。

從那時起，瓜達露佩即無條件地奉獻：以特殊的方式在聖體聖事中尋求基督；對耶穌基督的絕對忠誠；追求

聖德；熱誠的為人服務，並使許多人接近天主。先在馬德里和後來在畢爾包，她參與了年輕人的基督徒培訓，視之為第一優先事項。

從1950年到1956年，她住在墨西哥，開始了主業團的使徒工作。那些認識她的人回憶說：她的優先考量是履行天主的旨意，她始終是很熱心的幫助每一個人。在瓜達露佩的鼓勵下，她的許多朋友開始為大眾福利而努力，發揮人性和基督徒的創意，例如莫雷洛斯州鄉下的農民訓練中心。

1956年，她前往直利的羅馬。在那裡，她與聖施禮華一起為管理主業團內部而工作。兩年後，她因健康原因返回西班牙，重新開始教學和研究工作。同時完成了她的化學博士論文，也是成立「家務管理科學學習及研究中心」(CEICID)的先驅之一。同時，她繼續在主業團負責基督徒培訓的任務。在她的所有行動中，她都

工作、友誼，及散播和平與寧靜的喜悅反映出她熱愛天主的情操。

由於心臟病發作，她於1975年7月16日在加爾默羅聖母的慶日逝世於邦不隆納，享有聖德的美譽，年方59。

自那時起，對瓜達露佩的私人敬禮便開始廣傳。根據宣福申請人所言，請求她轉禱的人，接獲各樣的恩惠：疾病痊癒、懷孕和生育方面的恩惠、求職、兼顧工作和家庭、解決財務問題、家人間重修舊好、以及朋友和同事更接近天主。

## 列聖過程

關於瓜達露佩的一生、品德和享負盛名的聖德，列聖過程於2001年11月18日在馬德里開始展開，並於2005年3月18日結束。宗座法院詢問了在馬德里32位證人以及在墨西哥22位證人。2006年2月17日，聖人列品部核准宣稱其合法性，並於2009年8月4日

呈遞了天主忠僕的生活和品德的  
Positio。

從2007年5月25日至2008年1月16日，在巴塞羅那庭調查因瓜達露佩的代禱，造成馬德里的安東尼奧奇蹟般治癒的過程。這些文件隨後被提交給聖人列品部，該部在2008年10月24日宣布該過程為有效的。

2016年6月7日，聖人列品部的神學顧問開會，給予有關瓜達露佩英勇操練德行質疑一個肯定的答覆。2017年5月2日，在樞機主教和主教常會中，也發表同樣聲明。

2017年5月4日，教宗方濟各接獲由聖人列品部部長Angelo Amato 樞機呈遞的列品程序細節的綜合報告。教宗同意聖人列品部投票結果，並核准發佈天主忠僕瓜達露佩為可敬者文告。

2017年10月5日，在研究馬德里的安東尼奧·黑蘇斯·瑟達諾的治癒後，聖人列品部的醫學委員會宣布該治癒在科

學上是無法解釋的。在此之後，2018年3月1日列品部的神學顧問召開會議，肯定該治癒應歸功於瓜達露佩在天主台前的代禱。

在聖人列品部樞機主教和主教2018年6月5日的常會中，認同該部醫學委員會和神學顧問的結論，確實認證安東尼奧·黑蘇斯·瑟達諾的治癒是透過瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗的代禱。

2018年6月8日，教宗方濟各授權給聖人列品部發佈歸因瓜達露佩奇蹟的法令。

## 其他資料

[誰是瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗？](#)

[瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗被宣為可敬者](#)

---



pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/jie-you-hua-xue-jia-gua-da-lu-pei-ou-ti-si-lan-da-su-li-de-dai-dao-er-fa-sheng-de-qi-ji-huo-de-pi-zhun/> (2025年3月27日)